

Notulen Jaarvergadering 2022

Datum: 5 april 2022
Locatie: digitaal
Voorzitter: Bob Woets
Aanwezig: Bob Woets, Jeroen van Assema, Linda Hutten, Bert Winters, Teije van Seijen, Kors Jan Snoeij, Ada Engel
Afmeldingen: Wim Tijsen en Peter Meijer deden pogingen om aanwezig te zijn, maar bij beiden ging er iets niet goed

1. Opening

Om 19.30 opent Bob de vergadering en legt uit waarom de vergadering ook dit jaar nog digitaal is. Er had zich slechts één persoon aangemeld voor een fysieke vergadering en in overleg heeft het bestuur toen besloten de vergadering alleen digitaal te houden.

2. Afscheid bestuurslid Linda Hutten

Omdat Linda voor haar werk bij een vergadering moet zijn, is dit punt naar voren gehaald. Linda vertelt dat ze onlangs is gescheiden en is vertrokken naar Voorthuizen waar ze vandaan komt. Ze zal daarom stoppen met haar bestuurswerk en vanaf volgend jaar geen lid meer zijn van Wierhaven. Bob spreekt zijn spijt uit en bedankt haar voor haar deelname aan het bestuur.

3. Accorderen van de agenda

Er zijn geen toevoegingen aan de agenda

4. Notulen van 16 maart 2021

Teije vraagt of iemand nog iets weet over de zandwinning in het IJsselmeer. Niemand heeft daar informatie over.

5. Mededelingen en ingekomen stukken

Bob vertelt dat we tijdens een bestuursvergadering bezoek hebben gehad van 2 bestuursleden van de SVN. Behalve kennismaken met bestuursleden van de verschillende vogelwerkgroepen, proberen die te achterhalen wat er speelt bij de diverse verenigingen. Hun vraag is waarmee de SVN ons kan versterken. Bert vraagt of ze ook iets doen met procedurele zaken. Hij telt al jaren gierzwaluwen in Medemblik en nu was er sprake van renovatie van een gebouw waar de grootste kolonie gierzwaluwen zit. Hij is bang dat door de renovatie de nestgelegenheid voor de gierzwaluwen is verdwenen, maar al zijn pogingen om hier bij diverse instanties aandacht voor te krijgen zijn op niets uitgelopen. Kors Jan zegt dat het verplicht is om bij renovatie onderzoek te doen naar nesten en indien nodig voor vervangende nestgelegenheid te zorgen. Bert zegt dat de gemeente daar kennelijk niet van op de hoogte is. Bob adviseert Bert om dit bij de SVN aan te kaarten, mogelijk kunnen zij hier een rol bij spelen.

6. Jaarverslag vereniging

Bob zegt dat er dit jaar geen jaarverslag is omdat er vorig jaar heel weinig is gebeurd. Kors Jan zegt dat we vanwege de ANBI-status verplicht zijn elk jaar een jaarverslag te maken. Bob zal kort op de website zetten waarom er geen jaarverslag is. Er zijn twee excursies geweest (steltlopers en Lauwersmeer) en de mannen van de klusgroep hebben de oeverzwaluwenwand gereed gemaakt voor het nieuwe broedseizoen.

7. Jaarverslag penningmeester

Jeroen licht het verslag toe en zegt dat er helaas nog steeds mensen zijn die niet betalen. Zij worden, na diverse aanmaningen, verwijderd als lid.

Notulen Jaarvergadering 2022

Klaas en Annemieke laten d.m.v. een filmpje weten dat ze de kascontrole hebben uitgevoerd en de stukken akkoord hebben bevonden.

8. Benoemen nieuwe kascontrolecommissie

Bert en Kors Jan vormen de nieuwe kascontrolecommissie

9. Presenteren begroting

Jeroen zegt dat we dit jaar weer meedoen met de Rabo Support Actie.

Bob vertelt dat de kosten voor de website zo enorm zijn gestegen dat Jeroen en hij op zoek gaan naar een nieuwe web host. Teije zegt dat ze daar bij de KNNV West-Friesland misschien wel goede info over hebben.

Kors Jan vraagt of het mogelijk is het bedrag van de activiteiten te verhogen omdat een lezing door iemand met veel kennis misschien ook wel mensen trekt. Ada zegt dat het bedrag pas is verhoogd.

Bob bedankt Jeroen voor het financiële jaarverslag.

10. Verkiezing nieuwe bestuursleden

Er hebben zich geen nieuwe bestuursleden gemeld. Er zijn nu 4 bestuursleden. De termijn van Bob en Jeroen is nog een jaar.

11. Samenwerkende Vogelwerkgroepen Noord-Holland

Klaas van den Berg vertegenwoordigt ons bij de ledenvergaderingen van de SVN; omdat Klaas niet altijd kan, zou het heel fijn zijn als er nog een afgevaardigde was. In de volgende Meerkoet komt daar een oproep voor. Er wordt aan Klaas gevraagd of hij een stukje wil schrijven waarin hij aangeeft wat het inhoudt.

12. Natuurvereniging Wierhaven 50 jaar in 2023

Wierhaven bestaat volgend jaar 50 jaar. Bob zegt dat het fijn zou zijn als een groepje leden daarover zou willen nadenken.

Bert stelt voor een speciale jubileumuitgave van de Meerkoet te maken. Bert wil wel in de redactie zitten. Teije zegt dat er bij Otto op zolder nog heel veel spullen liggen.

Teije stelt voor om voor leden een dag op de Dijkgatshoeve te organiseren met een broodmaaltijd. Bert voegt daar aan toe dat er dan ook een aantal excursies kunnen worden gehouden. Kors Jan oppert een borrel met een hapje na afloop.

Bert stelt ook voor om een open dag te houden met verschillende kraampjes, een imker, plantjes. Mede als promotie voor de vereniging.

13. Rondvraag

Teije zegt dat er nog steeds Kieviten broeden bij de Dijkgatshoeve, maar dat er van die broedsels weinig terecht komt. Kan daar niets aan gedaan worden?

Bob antwoordt dat Staatsbosbeheer daar geen maatregelen neemt. Het is ook een druk gebied door de vele recreanten.

Ada vraagt of er iemand is die mee wil op 21 mei met de nachtzwaluwen excursie als vertegenwoordiger van Wierhaven. Dook Vlucht is de excursieleider.

Er is van de aanwezigen niemand die kan, dus moet er iemand benaderd worden.

Bob vraagt of iemand weet hoe het komt dat er zo weinig mensen zijn. Bert denkt dat, nu we weer meer kunnen organiseren, er ook meer mensen zullen komen. De binding is een beetje weg.

Bob zegt dat we een excursieprogramma hebben en dat we weer terecht kunnen op de Dijkgatshoeve. We gaan ook kijken naar een andere locatie.

Notulen Jaarvergadering 2022



Wieringermeer, Wieringen en Medemblik e.o.

14. Dankwoord en afsluiting

Bob bedankt ieder voor zijn aanwezigheid en deelname en sluit om 20.45 de vergadering.